

绘就新蓝图,扬帆再启航

任城区召开教育教学工作暨教育高质量发展推进会

本报济宁3月9日讯(记者 姬生辉 王浩然 通讯员 田媛) 3月3日上午,任城区召开教育教学工作暨教育高质量发展推进会。

会上,宣读了《济宁市任城区教育和体育局关于表彰2021-2022学年度教学工作先进集体和先进个人的决定》,隆重表彰了上学年度27个教学工作先进单位、14个教学工作进步单位和730名教学工作先进个人。区教体局教学工作

分管负责人作教育教学主题报告,回顾总结了一年来任城区教育教学上取得的可喜成绩,全面分析了教学工作中存在的问题,进一步明确了工作任务目标,为今后的教育教学工作指明了具体方向;7位校长及教师代表分别作典型发言和表态发言。

任城区委教育工委常务副书记、区教体局党组书记、局长李书争与各高中、初中学校校长分别签订了教育教学

质量目标责任书,并作动员讲话。他指出,教育教学质量是学校发展的生命线,是衡量教育事业发展优劣的重要标志,是办好人民满意教育的决定性因素。全区教育工作者要紧紧围绕区委区政府的决策部署,谋定新一年教育发展的新蓝图,坚定方向不偏移,保证定力不动摇,奋发有为勇担当,切实拿出逢山开路、遇水架桥的冲劲、闯劲和拼劲,聚精会神把各项工作抓实抓好,

全力开创教育体育事业高质量发展的新局面。

任城区副区长孔繁华代表区政府对在会上受表彰的先进集体和个人表示祝贺,并对今后的全区教育教学工作提出要求。他指出,在中高考加油冲刺的关键时期召开这次全区教育教学工作会议,意义重大、十分必要。他要求,全面推进全区教育事业高质量发展中要拼觉悟比站位,提升凝聚力,树牢持之以恒推进教

育高质量发展的责任感、使命感和紧迫感;要拼实效比质量,提升执行力,坚决把区委区政府关于教育高质量发展各项安排部署落到实处;要拼能力比作风,提升战斗力,为任城教育高质量发展提供坚强保障。全区教育工作者要以此次会议为契机坚定信心与决心、自我加压、真抓实干促进任城教育高质量发展,努力把任城打造成为全市的教育高地。

筑造心灵港湾,助力青少年成长

任城区青少年心理健康教育卢勤工作站揭牌

本报济宁3月9日讯(记者 丁安顺 通讯员 田媛) 3月7日上午,济宁市任城区青少年心理健康教育卢勤工作站揭牌仪式举行,中国少年儿童新闻出版总社首席教育专家、原总编辑,著名的“知心姐姐”卢勤受邀出席仪式,并作家庭教育专题报告。

仪式上,任城区副区长孔繁华致辞。他说,在当下快速发展的社会,青少年在心理方面承受着多方面的压力,帮助青少年保持健康的心理已成为教育事业的重要内容。任城区委区政府高度重视青少年的心理健康教育,配齐配全心理健康

教师,加强心理教师培训力度,提升心理教师专业技能水平,开齐开全心理健康教育课程,持续深化心理健康教育课程改革,切实提升了青少年心理健康教育的质量。下一步,任城区将进一步加大投资,为全区有条件的学校建设标准化心理咨询室,为创建“全国心理健康教育示范区”打下坚实基础。

活动现场,任城区教体局党组书记、局长李书争与卢勤共同为济宁市任城区青少年心理健康教育卢勤工作站揭牌,卢勤获颁聘书。之后,卢勤以“唤醒孩子心中的太阳”作家庭教育专题报告。在下一步的工



卢勤、李书争为工作站揭牌。

作中,任城教育将结合实际,充分发挥好卢勤专家团队优势作用,为全区青少年健康成长服

务,将心理健康工作站打造成为任城青少年的心灵港湾和温馨家园。

济宁市运河实验中学

以百日为期,赴梦想之约

本报济宁3月9日讯(通讯员 徐瑞 记者 郭纪轩) 近日,济宁市运河实验中学全体师生在操场举行升旗仪式暨2023届中考百日誓师大会。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,学校副校长史建华代表学校发表慷慨激昂、语重心长的致辞,代表学校向辛勤工作的老师们表示衷心感谢,向刻苦学习努力拼搏的初四学子致以殷切祝愿。

全体初四学生与他一起宣誓:“惜时如金,效率至上;无所畏惧,斗志昂扬;全力以赴,实现梦想;捷报飞传,为校争光!”